

中華民國廿八年十一月十六號 (星期四)

新聞紙第一卷第壹百五十六號

大
華
酒
樓

孔子二千四百九拾年

夏曆歲次己卯年十一月初六日

報價表

本報價目本埠版每份收銀七毛五
若派不詳者郵費每封每月收銀一元
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三毛每月二元七毛五
中國及外國每年收英金十二元
一年五元三毛每月一元

除星期日外每份收閱費一元
每份先惠空函定閱期不取

本報司理部得

△本報營業部啟事
本報兼接各種印件：如傳單、貨單、
名片、入魚紙仔、信封面、信箋、券據、
徵信錄、捐冊及書籍等。名目繁多。
恕木枚舉。均工作精美，印刷玲瓏。

又接造笠巴圖章、計價特別相宜；仰
祈留心賜顧是荷。

戰時的日本

(二)

亞朋德著

明甫譯

抵貨發生效力。英美對日貨的非正式抵制

已經發生效力。日本偏會想出兜圈子的門

路。他們把日本的絲、從神戶一船船的運往

上海到上海以後。重新裝包。再貼上「中

國製造」的字樣。運往英美各埠。

日本人向外發展的理由。總說是地瘠人多

。供給不起他們的生活。然而在事實上。日

本却因為要吸收外匯。竟然運食糧出口。全

日本只有乳牛和肉牛約十七萬頭。但是日本

政府從今年六月份起。却開始計劃輸出牛油

。酪乾。雞蛋也成功了輸出品。日本人自己。

連一隻雞蛋也沒有分吃。

日本只有乳牛和肉牛約十七萬頭。但是日本

政府從今年六月份起。却開始計劃輸出牛油

。酪乾。雞蛋也成功了輸出品。日本人自己。